
第２２３２回例会報告議事録
日時　２４年１月３１日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	なし

２３名出席　（全員で２７名）出席率８５.２％
渡辺出席委員長出席報告

　今年は閏年なので本来は２月４日が節分なのですが、私どもの所では毎年
３日にやっております。節分には鬼が出てきます。赤鬼は絶えず怒っていて、青
鬼は冷静沈着で、黒鬼は腹黒い、と言われていますが、福の豆によって退治し
ます。福袋に入れるために、家に使わない何か品物がありましたら、私の方へ
届けていただけるとありがたいです。

志賀会長会長挨拶

　２月は家族夜間移動例会が最終例会にあります。この冬の時期に、何かお
いしいものを食べたいなと思っております。検討後、ご報告させて頂きます。
　６月にハワイの周年行事があります。個人負担がどれくらいになるのか２月
の早い時期に提示させていただきたいと思います。是非大勢で行けたらと思
います。

小池親睦委員長親睦委員会報告

　れんげまつりを４月に開催しようかと思っていたのですが、今年は寒いので
４月にはちょっと無理なのではという話で、５月１２日（土）を予定しておりま
す。昨年はできませんでしたので、今年はその分楽しく開催したいと思っており
ます。ご協力の方、よろしくお願い致します。
　先週、皆様の会社の方の独身の方を対象にした合コンへのお呼びかけをし
たのですが、３０名くらい集まりそうです。企画を練っていきたいと思います。
多数のご参加をお願い致します。

野田社会奉仕委員長社会奉仕委員会報告

　今年は志賀会長のご意向もあり、市民の皆様方にロータリーを知ってもらう
為に何かやりたいと思っているのですが、行っていることが乏しいのでインパ
クトが少ない状態です。れんげまつり開催の告知、高校生の職業セミナー、東
日本大震災への復興支援等の活動をレイアウトしたポスターを作ろうと思って
おります。
　手前どもの広告をさせて頂きます。来週８日から池袋サンシャインで印刷技
術の展示会が開催されます。当社でスマートフォン対応の絵はがき作成アプリ

を出展します。また、花や野菜の種を紙のスティックに付け、土にさすと、オフィス等で花や野菜が
楽しめるものも展示します。ぜひ、よろしければおいで下さい。お時間ありがとうございました。

丸田広報委員長広報委員会報告

２月は「世界理解月間」です

お名前 メッセージ 金　額

尾上会員 欠席しました。 １,０００円　

松本会員 卓話発表御礼。 １,０００円　

当 日 計 ２,０００円　

今期累計 １５６,０００円　

ニコニコＢＯＸ

・例会変更のお知らせ
	 松戸ＲＣ	 ２月８日（水）第１２分区合同例会及びＩＭに変更
	 	 場所：松戸商工会議所５Ｆ	大会議室　点鐘：１２：３０
	 松戸西ＲＣ	 ２月８日（水）１２分区合同例会及びＩＭに変更
	 	 ２月２９日（水）休会
	 松戸北ＲＣ	 ２月７日（火）→８日（水）第１２分区合同例会及びＩＭに変更
	 	 ２月１４日（火）夜間例会　場所：シャトレ　点鐘：１８：３０
	 柏西ＲＣ	 ２月１７日（金）→１６日（木）第１０分区合同例会及びＩＭに変更
	 柏ＲＣ	 ２月１５日（水）→１６日（木）第１０分区合同例会及びＩＭに変更

・熊平会員より依頼があり、抜粋の綴りを皆様に配布いたしました。
・ロータリーカードのお知らせ
	 ９万人のロータリアンが１万円の品物をカードで決済すると２７０万円を
	 東日本の復興基金に寄付することができます。
・２月１６日の合同例会での新入会員の方の発表は、入会の動機と入会後の	
	 感想というテーマで、どうぞよろしくお願い致します。

米田幹事幹事報告

　私の業界でここ１０年２０年の間に変わってきたことがあります。金属からセラ
ミック、レジンへの移行です。昔は金歯を入れた人がいましたが、今はほとんど
いません。金属の高騰の問題があります。今、金属の値段は１０年以上前の４倍
位です。金属アレルギーの問題もあります。
　在宅介護診療についてです。８０２０運動というのがあり、８０代で自分の歯
を２０本、を目標としてやっています。痴呆老人の施設で歯がない方に入れ歯を
入れたら、５割以上の方が改善がみられたそうです。きちんと噛むことによって

大脳を刺激します。
　余談ですが、私の祖父は歯医者です。私は祖父母に育てられました。小学生の頃ですか、おばあ
さんがＰＴＡに行ったら、こんなにひどい虫歯の子がいるんですよ、と話が出たと思ったら、それは
私でした。孫の歯の治療は全然やってくれませんでした。昔は寝る前にカルピスや牛乳を飲んでその
まま寝て、虫歯だらけの子がけっこういましたが、今は一学年に一人いるかいないかです。非常に管
理されています。
　今日、新聞に載っていた消費税の話ですが、日本の消費税に相当するＶＡＴ（付加価値税）はフ
ランスでは２１.２％、イタリアでは２３％に増税されています。保険には消費税がかかりません。が、
金属仕様の入れ歯や、セラミックの冠は自費で消費税がかかります。今は５％ですが、２０％になる
と相当患者さんにとって負担が多くなります。息子の代には消費税が２割という時代がくるかもし
れません。消費税を考慮した上での経営戦略のようなものを考えて行かないといけないなと思いま
す。
　医療訴訟で一番多いのがインプラントです。インプラントは自費で、大体１本３０万位です。インプ
ラントの会社は２００〜３００くらいあります。簡単に手がける先生も増えました。１０年２０年前はサ
ファイヤインプラントというものがあって、失敗すると抜けるだけでした。　　（次ページへ続く）

松本会員卓話
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我孫子ロータリークラブ

事務局 〒277-0835 千葉県柏市松ヶ崎111-24
ＴＥＬ：04（7137）2211　ＦＡＸ：04（7137）2212
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：

例会場 〒270-1176 千葉県我孫子市柴崎1-9-14
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会 長
幹 事 
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2011－2012年度
国際ロータリーのテーマ志 賀 裕 司 

米 田 友 義
（ｓｈｉｇａ@ａｂｉｋｏ-ｒｃ.ｊｐ）
（ｙｏｎｅｄａ@ａｂｉｋｏ-ｒｃ.ｊｐ）

Vol.４７　No.２６　平成２４年２月７日号

ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

　今はチタンが多く、それは失敗しても取れません。糖尿や腎臓の方で体が弱っていた時に、チタン
合金の周りで炎症が起きたときは、最悪の場合、大学病院で全身麻酔で取ることになります。はっき
り言えることは、インプラントは一生ものではない、ということです。全身検査をして、血液検査もし、
もっと慎重にするべきだと思います。我々業界も過当競争に近い状況ですが、ほかの業界も苦しい
状況です。患者さんにきちんと説明して、両方の合意のものとに行い、１００％成功するわけではな
いので、誠意をもって対応することが大事だと思います。
　子どもの上唇小帯付着については、前歯があくので発音の問題もありますが、見た目の問題もあり
います。簡単に切れますが、２、３歳のお子さんは９０％位自然に直って行きます。小学校５、６年でも
まだ上唇小帯付着の位置が歯と歯の間にくっついていたら手術をするといいと思います。


